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Tayta selvisti jokaiseen vastauspaperiin kaikki otsaketiedot. Merkitse kurssikoodi-kohtaan opintojakson
numero, nimi ja onko kyseessid tentti vai vilikoe. Koulutusohjelmakoodit ovat ARK, AUT, BIO, EST,
ENE, GMA, INF, KEM, KJO, KTA, KON, MAK, MAR, PUU, RAK, TFY, TIK, TLT, TUO, YHD.

Kokeessa saa kayttad funktiolaskinta, ei muita apuviélineitd. Koeaika on 3h.

1. M4érité jokin ortonormeerattu, positiivisesti suunnistettu koordinaatisto {£, n}, jossa kay-
ran S : 2z% — 122y — Ty? = 5 yhtils saa muodon a&é? + bn? = 1. Laske a,b ja luokittele
kayral

2. Kierreportaiden alapinta (kahden kerroksen vililld) on pinta
x=tcosp, y=tsing, z=ap, (t,¢)€[0,a] x[0,7], a=1m.

Laske, paljonko pinnan maalaamiseen kuluu betonimaalia (litroina), kun maalikerroksen
paksuus on 2 - 1074 m.

Kaava-apu: [y v1+t2dt = § [z2v1+ 22 + In(z + V1 + 22)]

3. Kierreportaiden valutoistd yli jadnyt betoni on jihmetetty kakuksi (pituusyksikké = m)
A:0 <z < 3(2—2%—2y?). Laske betonikakun tilavuus (yksikké m®) ja kakun painopisteen
korkeus maan pinnan tasosta z = 0 olettaen betonin tiheys vakioksi.

4. On annettu avaruuden vektorikentts F = (22 4+ yz — 1)i + (zz — 29)] + (zy + 1)E.
a) Laske polkuintegraali pr x dr, kun p kulkee pisteestd P = (0,0,0) pisteeseen @ =
(1,1, 1) pitkin parabolisten lierididen y = z? ja z = y? leikkauskiyraa.
b) Viitetdan, ettd polkuintegraalin fp F - dr arvo riippuu vain polun p paatepisteistd. Onko
vaite tosi? Perustele!



